



В Шарангском районе Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства гибели пенсионера на пожаре (Видео-комментарий)



20 декабря 2017 года в дневное время после ликвидации возгорания дома в пос. Шаранга Нижегородской области сотрудники МЧС обнаружили тело хозяина.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, дом, в котором произошел пожар, деревянный, одноэтажный, для отопления использовалась печь. Очаг возгорания, предварительно, располагался в жилой комнате, где было обнаружено тело погибшего 66-летнего пенсионера. Видимых телесных повреждений на его теле следователи не обнаружили. Назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следователи не исключают, что причиной произошедшего могло послужить неосторожное обращение с огнем хозяина дома, который злоупотреблял спиртными напитками и курил.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1191557>